УТВЕРЖДЕН Приказом по школе от «<u>4</u>» <u>09</u> 2017 г. № <u>20 о/д</u>

Административный регламент предоставления услуги, оказываемой

Муниципальным учреждением дополнительного образования «Черноголовская детская школа искусств им. Е.П. Макуренковой» муниципального образования «Городской округ Черноголовка» «Прием в муниципальное учреждение дополнительного образования «Черноголовская детская школа искусств им. Е.П. Макуренковой» муниципального образования «Городской округ Черноголовка» Московской области на обучение по дополнительным общеобразовательным программам»

## Термины и определения

Термины и определения, используемые в настоящем административном регламенте предоставления услуги, оказываемой муниципальной организацией дополнительного образования муниципального образования «Городской округ Черноголовка» Московской области, «Прием в муниципальную организацию дополнительного образования муниципального образования «Городской округ Черноголовка» Московской области на обучение по дополнительным общеобразовательным программам» (далее — Административный регламент), указаны в Приложении 1 к настоящему Административному регламенту.

## І. Общие положения

## 1. Предмет регулирования Административного регламента

Административный регламент устанавливает стандарт предоставления услуги, 1.1. оказываемой муниципальной организацией дополнительного образования муниципального образования «Городской округ Черноголовка» Московской области, «Прием в муниципальную организацию дополнительного образования муниципального образования «Городской округ Черноголовка» Московской области на обучение по дополнительным общеобразовательным последовательность программам» (далее Услуга), состав, И сроки административных процедур по предоставлению Услуги, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, а также особенности выполнения административных процедур в Муниципальное учреждение дополнительного образования «Черноголовская детская школа искусств им. Е.П. Макуренковой» муниципального образования «Городской округ Черноголовка»

(полное наименование организации дополнительного образования) (далее – Организация), досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц Организации.

1.2. Контроль за исполнением настоящего Административного регламента осуществляет Администрация муниципального образования «Городской округ Черноголовка» (далее – Подразделение)).

## 2. Лица, имеющие право на получение Услуги

- 2.1. Лицами, имеющими право на получение Услуги, являются граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, проживающие на территории муниципального образования «Городской округ Черноголовка» Московской области и имеющие регистрацию по месту жительства или месту пребывания в Московской области (далее Заявители).
  - 2.2. Категории лиц, имеющих право на получение Услуги:
  - 2.2.1. Совершеннолетние граждане;